

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶

——学习贯彻省委十一届四次全会精神

解读四川省委十一届四次全会精神新闻发布会在蓉举行 深化细化决策部署 推动治蜀兴川再上新台阶

2018年四川省委做了哪些重点工作?取得了哪些突出成绩?2019年省委有哪些重点部署?四川省委十一届四次全会的召开引发社会各界广泛关注...

张道平介绍,全会听取和讨论了省委书记彭清华代表省委常委委员会的工作报告,讨论了《省委常委委员会2019年工作要点》...

发布会上,张道平特别提到,这次全会的一大亮点和创新是“首次把常委会工作要点作为全会议题”...

志一致认为,这样的工作安排立足全局,把握大势,着眼适应新形势,抢抓新机遇、培育新动能、增创新优势...

成都彭州市升平镇关工委 组织学习现场办公会精神

□本报记者 高明山

日前,成都彭州市升平镇关工委组织“五老”志愿者学习贯彻成都市四套班子主要领导到彭州现场办公会议精神...

任务,学思悟透;二是正确宣传,破解困局。“五老”志愿者要在思想上、行动上与上级保持高度一致...

不忘初心 筑梦前行 《改革开放四十周年》纪念邮票在广安首发

本报讯(万大成 记者 戴明)记者日前从《改革开放四十周年》纪念邮票首发式新闻发布会上获悉,由中国集邮集团公司、中华全国集邮联合会共同主办...

佳绩,展望十九大胜利召开后决胜全面建成小康社会、实现伟大复兴的伟大征程。

《谈古论今爱万源》首发式暨作品研讨会在万源举行

□马发海 本报记者 汪美山

近日,《谈古论今爱万源》首发式暨邓金德先生作品研讨会在万源市举行。达州市诗词协会、达州市委党史办、万源市委宣传部、市统战部、市文联、市委党校、市文广新局等相关单位负责人...

会、达州市文化发展研究会、万源市文学艺术界联合会主办,万源市新的社会阶层人士联谊会、万源市作家协会协办。

真抓实干对口帮扶 全力助推脱贫攻坚

成都市大邑县第三批援藏松潘干部人才组织召开思想交流座谈会

□本报记者 高明山

近日,为进一步推进对口帮扶松潘脱贫攻坚工作,贯彻落实全域帮扶,使对口帮扶真正落到实处,大邑县第三批援藏松潘干部人才组织开展了思想交流座谈会。

李毅主持上,党小组组长肖亚政首先对全域旅游开展情况、工作中存在的问题以及将来要开展的重点工作等方面进行了发言。

张勇、王璐等就各自所在的岗位和部门工作进行了交流发言,对松潘帮扶中的难点问题、重点问题进行了剖析,对后期的工作思路和方法进行了交流。

地开展课题研究,形成可复制的具有藏区特色的经验成果,为松潘脱贫攻坚小康贡献自己的智慧和力量。

便民服务热线:028-3329295109 广告热线:028-69959066 收费标准:55元/行/天(13字1行) 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310B

注销公告 郫县时空引擎...注销公告 成都真龙雅居...注销公告 成都真龙雅居...注销公告 成都真龙雅居...

注销公告 四川鑫聚行...注销公告 成都通商...注销公告 成都通商...注销公告 成都通商...

注销公告 成都妮妮...注销公告 成都时代...注销公告 成都时代...注销公告 成都时代...

注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...

注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...注销公告 成都蜀蜀...